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ΘΕΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (KOE) 
Το Κέντρο Οικονοµικών Ερευνών (ΚΟΕ) του Πανεπιστηµίου Κύπρου δέχεται βιογραφικά σηµειώµατα για την πρόσληψη 
δύο (2) Μεταπτυχιακών Συνεργατών για απασχόληση σε ερευνητικά προγράµµατα που χρηµατοδοτούνται µε εξωτερική 
χορηγία. 
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι πτυχίου Οικονοµικών σε επίπεδο MSc ή Phd µε πολύ καλή γνώση Οικονοµετρίας 
και χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών. Ψηλή ακαδηµαϊκή επίδοση θα θεωρηθεί πλεονέκτηµα.   
Οι ενδιαφερόµενοι παρακαλούνται να υποβάλουν: 
α) πλήρες βιογραφικό σηµείωµα στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά, 
β) αναλυτική βαθµολογία προπτυχιακού και µεταπτυχιακού πτυχίου, 
γ) τα ονόµατα τριών ατόµων (οι δύο, τουλάχιστον, να είναι ακαδηµαϊκοί), από τους οποίους δυνατόν να ζητηθούν 

συστάσεις, και 
δ) αντίγραφα πτυχίων. 
Η µισθολογική κλίµακα είναι η Α8-Α10.  Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι για ένα (1) έτος µε δυνατότητα ανανέωσης 
µέχρι τρία έτη. 
Το ΚΟΕ λειτουργεί στο Πανεπιστήµιο Κύπρου ως ανεξάρτητος, µη κερδοσκοπικός οργανισµός µε στόχο την προαγωγή 
της επιστηµονικής γνώσης στα οικονοµικά, ιδιαίτερα σε θέµατα που ενδιαφέρουν την Κύπρο. ∆ιαθέτει επαρκή υποδοµή 
(ερευνητές µε γνώσεις προηγµένων οικονοµετρικών µεθόδων, σύγχρονα λογισµικά προγράµµατα, εκτεταµένες βάσεις 
δεδοµένων και σύγχρονο εξοπλισµό) για τη διεξαγωγή έρευνας υψηλού επιστηµονικού επιπέδου.  
Η έρευνα στο ΚΟΕ δεν αφορά µόνο θέµατα της Κυπριακής οικονοµίας αλλά και οικονοµικά θέµατα γενικότερου 
επιστηµονικού ενδιαφέροντος, µε αποτέλεσµα να παράγεται σηµαντικό ερευνητικό έργο, µέρος του οποίου δηµοσιεύεται 
σε διεθνή επιστηµονικά περιοδικά. Στις ερευνητικές δραστηριότητες του ΚΟΕ συµµετέχουν ως εταίροι και συνεργάτες 
Κύπριοι και ξένοι ακαδηµαϊκοί. Περισσότερα για τις δραστηριότητες του ΚΟΕ παρέχονται στην ιστοσελίδα 
http://www.erc.ucy.ac.cy. 
Τα βιογραφικά σηµειώµατα θα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου ∆υναµικού του 
Πανεπιστηµίου Κύπρου, στο Κτίριο Συµβουλίου – Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη (Πανεπιστηµιούπολη),Τ.Θ. 20537, 
1678 Λευκωσία το αργότερο µέχρι την Παρασκευή 27 Αυγούστου 2010 ή και να σταλούν ταχυδροµικώς σε φάκελο ο 
οποίος θα φέρει ευδιάκριτη ταχυδροµική σφραγίδα ηµεροµηνίας, το αργότερο µέχρι 27 Αυγούστου 2010.  Θα θεωρούνται 
δε εµπρόθεσµα νοούµενου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου ∆υναµικού, το αργότερο µέχρι τις 3 
Σεπτεµβρίου 2010 (µε ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 27 Αυγούστου 2010), µε αποκλειστική ευθύνη για τούτο του 
ενδιαφεροµένου. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να αποτείνονται στη Γραµµατεία του Κέντρου, τηλέφωνο 
22893660.  
 
 


